株式会社 北海道銀行

## 「COIN+」へのリアルタイム口座振替サービスの提供開始について

北海道銀行(頭取 兼間 祐二)は、2021年12月8日(水)より、株式会社リクルートMUFGビジネス(代表取締役 夏目 英治)へのリアルタイム口座振替サービスの提供を開始いたしました。これにより、同社の決済ブランド「COIN+(コインプラス)」のチャージ対応が可能となりましたのでお知らせします。

当行では、今後もお客さまの幅広いニーズにお応えできるようサービスの向上に努めてまいります。

記

## 1.「COIN+」のチャージ対応について

(1)「COIN+」の概要

株式会社リクルート MUFG ビジネスが提供する決済ブランドです。当行の口座から、「COIN+」を組み込んでいるアプリやデジタル口座管理・決済アプリ「エアウォレット」を使ってお金をチャージし、COIN+マークのあるお店での決済、送金・出金等にご利用いただけます。

- (2) 預金口座からの電子マネーチャージ手順
  - ①「アプリ内」でのご利用申込
  - ②銀行口座情報登録時、北海道銀行を指定
  - ③「Web口振受付サービス(※1)」より当行預金口座を登録
  - ④チャージ希望金額を入力すると、「リアルタイム口座振替サービス(※2)」により、当行預 金口座より即時にチャージ

## 2. 目的

当行に預金口座とキャッシュカードをお持ちのお客さまであれば、インターネットバンキングのご契約が無くても、預金口座から「COIN+」へチャージが可能です。24 時間いつでも(※3) 即時にチャージと払込が完結することから、お客さまの利便性が格段に向上します。

## 3. 取扱開始日

2021年12月8日(水)

- (※1)「Web口振受付サービス」とは、当行が提供しているインターネットを利用して代金 等の引落を行う預金口座を登録するサービスです。
- (※2)「リアルタイム口座振替サービス」とは、収納企業とそのお取引先(当行に預金口座を お持ちのお客さま)の商取引に連動して、お取引先の当行預金口座から「即時」に決 済代金を口座振替により引落しを行うサービスです。

(※3)「Web口振受付サービス」および「リアルタイム口座振替サービス」は、当行所定のメンテナンス時間を除き、24時間365日利用が可能です。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

北海道銀行 デジタル戦略部 上杉・笹浪 TEL 011-233-1429